

周口开发区工业经济运行态势良好

本报讯 今年以来，面对宏观经济整体下行、资金等要素制约趋紧的压力，开发区牢牢把握“产业为基、产能互动”发展思路，坚持招商引资第一要务、项目建设第一抓手、产业发展第一支撑、创新发展第一动力，坚定不移地推进供给侧结构性改革，加快培育新动能，工业经济运行呈现稳中有进、稳中提质良好态势。

前三季度，全区规模以上工业增加值完成39.16亿元，同比增长9.8%；工业总产值完成215亿元，同比增长14.4%；主营业务收入完成206亿元，同比增长13%；规模以上工业利税总额完成14.63亿元，同比增长20%；社

会消费品零售总额完成15.8亿元，同比增长10%；全口径总收入完成12.6亿元；城镇固定资产投资预计完成45.28亿元，同比增长28%，产能融合、产能互动步伐不断加快。

做为主导产业，产业集聚效应凸显。以农副产品精深加工和先进装备制造两大主导产业为支撑的百亿级产业集群集聚效应日益显现。1至9月份，两大主导产业完成销售收入184亿元，同比增长12.3%，占全区规模以上企业主营业务收入的89%。

培植骨干力量，重点企业表现突出。1至9月份，6家市级“双三十”企业实现产值128亿元，占规模以上工

业总产值的59.7%。周口鲁花浓香花生有限公司根据市场需求，适时调整产品结构，增加玉米油、大豆油以及公布配方比的调和油产品产量，确保各项经营指标稳步上升。益海粮油加大市场营销和产品升级改造力度，销售收入不断攀升；周口大河林业有限公司成功与全国最大人造板制造企业大亚公司开展合作，增加产品种类，提高产品质量，产值和销售收入实现大幅度增长；五得利面粉厂提高产品附加值，在产值下降的同时实现利税上

升。

加快平台建设，承载能力不断增强。在打通八一路、五一路、工农路的

基础上，加快中原路、朝阳路北通建设，实现与老城区无缝对接，实现医院、学校、金融等服务功能资源共享。对产业集聚区面积和功能进行调整、规划，分为东西两个片区，东片区主要发展农副产品精深加工和先进装备制造两大主导产业，西片区主要发展生物医药行业，功能定位更加清晰，基础设施不断完善。拓展发展空间，积极推进宁洛高速开发区出入口建设和武盛大道南延项目建设，有效推进开元大道、开来路东通至港区等项目建设，拓展发展空间，把东部拓展区打造成为新的产业集聚区，实现“二次创业”。

(李献伟)

周口创建省级文明城市全力做好工作

本报讯 日前，开发区以决战决胜的决心、全力冲刺的状态和扎实细致的作风，全力做好创建省级文明城市工作。

切实落实“门前三包”，加强日常管理。与责任单位签订“门前三包”责任书，并将“门前三包”责任牌安装在各门店及单位的显著位置。同时，城管大队将继续加大工作力度，通过定期走访巡查，引导商户自觉加强对责任区的日常维护及管理。

设立城管执勤岗，强化人员管理。在辖区人流量、车流量都较大的莲花路与五一路交叉口、周口协和骨科医院等9处地点设置城管执法执勤岗，通过加强人员管理，细化分包责任，对发现的问题及时处理，未及时处理的层层追责，落实奖惩机制，维护良好的市容环境。

加大巡查力度，突出“两违”治理。各城管小队按照分包任务，加强巡查，上报巡查日报表，建立“两违”工作台账，对新增“两违”做到及时发现、及时上报、及时扼杀在“摇篮”里。近期，城管大队联合其他部门成功拆除艾营行政村货场南侧违法圈地2000平方米、周项路南侧牛滩违法建筑2800平方米、南八路违章建房1500平方米。

(毛战西)



10月25日上午，周口开发区志愿者向市民宣讲科学健身知识。

王亚东 摄

周口开发区紧绷安全生产弦

本报讯 开发区坚持“安全第一，预防为主，综合治理”的安全生产方针，认真贯彻落实有关安全生产工作的文件精神和要求，严防防范安全生产事故的发生，全面落实安全生产责任制，全区安全生产形势总体稳定。

强化组织领导，做好整体规划。制定出台了《周口经济开发区安全生产“党政同责、一岗双责”暂行办法》，按照“管行业，必管安全”的原则，进一步

明确和强化各部门的安全生产责任。制定了《2016年开发区安全生产工作要点》，明确工作重点，细化工作职责，完善应急预案，真正做到安全责任层层分解、安全责任人明确，确保了安全生产工作的顺利进行。

突出工作重点，提升工作实效。认真开展烟花爆竹零售经营安全监管工作，对辖区内烟花爆竹零售摊点进行巡查；加大安全隐患排查力度，对娱乐

场所、人员密集场所开展检查，及时消除安全隐患；对全区所有建筑施工现场进行安全大检查，重点加强对建筑施工现场、施工机械的监管。

强化宣传教育，提升安全意识。区安监办组织人员，深入各居委会、小区，发放新《安全生产法》宣传手册，利用广场大屏幕和综合楼大屏幕不间断对安全生产知识进行宣传。

(刘航)



日前，周口开发区积极做好省级文明城市创建工作，着力打造优美的人居环境。
图为装扮一新的开发区人民广场。

王亚东 摄

沈丘县

举办首届“县长杯”中小学生足球联赛

本报讯 10月21日，沈丘县首届“县长杯”中小学生足球联赛开幕。共有来自全县22个乡镇的50支球队参加了此次为期5天的足球联赛。

近年来，沈丘县认真贯彻落实上级关于校园足球工作的决策和部署，

扎实开展校园足球运动。沈丘县教体局把足球运动作为体育课的一项重要内容，大力普及校园足球运动；不断补充足球专业师资，并采取“走出去、请进来”的方式，对全县体育老师进行足球专项技术培训；对学校足球训练场

地进行升级改造，添置足球运动训练器材。同时，沈丘县各学校利用“大课间”及课余时间，积极组织开展足球训练和比赛。

据了解，沈丘县广泛开展校园足球运动，现有两所学校被确定为国家

级足球特色试点学校。另外，在河南省青少年足球苗子选拔赛中，沈丘县代表队获得第五名；在周口市首届“市长杯”足球赛中，沈丘县代表队分获初中组、小学组亚军。

(赵其友)



近日，太康县中小学足球大赛开赛。大赛分为小学组、中学组、教师组、校长组4个组别。近年来，太康县教体局高度重视校园足球工作，将校园“合乐”足球推广计划列入2016年重点工作，大力推进校园足球特色发展，以足球锦标赛为载体，深入推进阳光体育工程，让学生真正享受“合乐”足球带来的快乐，促进学生身心健康发展，不断推动全县校园足球快乐每一天、幸福生活一辈子的生活理念，从而引导广大教职工树立自强不息的奋斗精神，为项城市教育教学工作的顺利开展提供了基本保障。

(付海昀)



近日，周口市六一路小学举办了优质课大赛。此次优质课大赛，为大家提供了交流和学习的平台，进一步调动了教师学习、工作的积极性，提高了其组织教学活动的整体水平。

张月峰 摄

教育新闻热线：

15290650696 13592220016

13619898096 18639402906

每周三出版

zkrbj@126.com

商水县

加强校车安全管理

本报讯 长期以来，商水县高度重视校车安全管理工作，加强对校车的源头管理，建立健全了校车安全管理长效机制。

加强领导，成立组织。商水县及时成立了校车安全管理领导小组，县公安局、教育、交通、安监等职能部门任成员，领导小组下设办公室，具体负责全县校车日常安全管理职责。

规范管理，明确管理职责。为切实加强校车安全管理，实现运营行为制度化、规范化，商水县校车安全管理领导小组办公室制定出台了《关于加强校车安全管理的意见》，明确了各部门职责，对校车安全管理的每一个环节进行细化，并把《关于加强校车安全管理的意见》及时发放到学校校长、幼儿园园长以及校车驾驶员手中，真正做到有章可循、规范运营，避免安全事故的发生。

(张燕文)

强化配合，确保实效。全县各有关部门要在完成各自工作的同时，注重加强协调配合。县教育、交通、公安等部门要经常组成检查组，对全县各学校校车使用、驾驶员遵章行驶等方面进行不定期检查，对发现的校车超员、超速等违法行为，依法予以严厉打击和惩处。

强化培训，增强安全意识。一是加强学校安全教育。县教体局要求全县各学校把安全教育纳入到教学日程，每学期不少于12课时，尤其要突出做好校车安全教育，让每一位学生明白不乘坐无牌、无证、无校车标识的车辆。二是加强人员培训。县交警大队联合县教体局，每学期对学校校长、幼儿园园长、校车驾驶员进行业务知识培训，增强其遵纪守法意识。

(张燕文)

西华县教体局

筑牢校园“安全防护网”

本报讯 目前，西华县教体局多管齐下，筑牢校园“安全防护网”，打造平安和谐校园。

一是制定严格的安全管理制度和责任追究制度，制订安全应急预案，配齐安全防范设备。

二是细化过程，强化管理，确保学生人身安全，制订出台了《西华县教体局关于加强全县中小学安全管理方案》。

三是加强校园安全巡逻和安全隐患排查，实施24小时值班制度，对安全隐患做到及时排查、及时上报、限时整改。利用广播、宣传栏等，对学生进行安全教育，做

(张金龙)

郸城县虎岗乡

助力文明城市创建

本报讯 近日，郸城县虎岗乡各学校大力开展形式多样的宣传活动，助力文明城市创建。

据了解，虎岗乡中小学校开展“五讲四美三热爱”活动，学习《市民公约》的相

(安稳 梁宗志)